

香港清遠社團總會慶祝中華人民共和國成立76周年 暨第四屆會董會就職典禮圓滿舉行

姚楚旋 黃育振 梁君彥 葉劉淑儀 麥美娟 祝小東等主禮 張家成榮膺主席



▲香港清遠社團總會第四屆會董會就職典禮賓主合影。

9月12日，香港清遠社團總會假如心酒店舉辦慶祝中華人民共和國成立七十六周年暨香港清遠社團總會第四屆會董會就職典禮，張家成任主席。活動邀得清遠市政協主席姚楚旋，廣東省委統戰部副部長黃育振，立法會主席梁君彥，立法會議員、行政會議召集人、新民黨主席葉劉淑儀，民政及青年事務局長麥美娟，中央政府駐港聯絡辦九龍工作部部長祝小東、社團聯絡部副部長余學傑、新界工作部副部長王卉，廣東省委港澳辦一級巡視員、廣東省粵港澳合作促進會執行常務副會長黃鍛煉，北海市委常委、統戰部部長、副市長龍起雲，全國政協常委、香港廣東社團總會主席龔俊龍，全國政協常委、香港旅遊發展局主席、香港經濟民生聯盟監事委員會主席、香港清遠社團總會榮譽顧問林建岳，清遠市副市長岑中堅，清遠市政協副主席梁思，清遠市委統戰部常務副部長郭靜文，全國人大代表、香港立法會議員、工聯會會長吳秋北，立法會議員、行政會議成員、民建聯主席陳克勤，前全國政協常委陳永棋，廣東省政協常委、香港廣東社團總會執行主席、廣州社團總會主席張廣軍出席並主禮。



▲香港清遠社團總會第四屆會董會成員合影。

張家成：凝聚鄉親力量 助力清港合作



▲張家成致辭。

張家成致辭表示，香港清遠社團總會成立以來，在創會主席張國榮及第一至三屆會董會的帶領下，在廣大鄉親的鼎力支持下，始終堅持愛國愛港愛鄉，堅定擁護「一國兩制」和國家發展政策，團結聯繫各屬會及居港的鄉親，積極參與鄉村振興，服務家鄉發展，為推進清港交流合作貢獻力量；總會支持特區政府及行政長官依法施政、改善民生；全力支持全國人大涉港決定、香港國安法、完善選舉制度和基本法第23條立法，落實「愛國者治港」原則；支持完善地區治理，在社區抗疫中發起「同心抗疫」行動同社區關愛活動，為香港繁榮穩定貢獻力量。

他指出，總會舉辦的國慶聯歡、國情考察等活動，深受會員鄉親歡迎和認可。總會積極參與同鄉社團家鄉嘉年華活動，將清遠文化及優質農產品帶來香港，搭建了鄉親交流及清港經貿文化合作的橋樑。總會重視青年工作，發動會員內地企業為港澳青年提供實習和就業的機會；響應「百萬青年看祖國」的號召，打造了「千名青年看清遠」品牌活動；支持特區政府的「共創明TEEN」計劃，組織香港青少年去清遠、深圳、江門等地方交流，加深他們對國家發展及大灣區建設的認識，鼓勵他們融入國家發展大局。總會弘揚中華優秀文化，實踐愛國主義教育，參與「廣東非遺入校園」計劃，推動連山壯族少數民族別具特色的非遺進入本港多間院校，令更多香港青少年感受傳統文化的魅力，增強他們對祖國民族的認同感。回望過去，香港清遠社團總會經歷了11載，目前擁有16個團體會員，會員人數超過1.7萬。

他表示，香港清遠社團總會將會在新一屆會董會的帶領下，團結

各個屬會，凝聚鄉親力量，發揮優勢，加強內聯外通，深化社團建設，更好地擔當聯繫會員市民、青年朋友及清遠各界的橋樑紐帶。總會要主動對接國家發展戰略，講好香港故事、家鄉故事，在服務家鄉建設、推動香港融入國家發展大局、維護「一國兩制」行穩致遠及香港長期繁榮穩定方面，作出更大的貢獻。

姚楚旋：積極發揮橋樑作用 深化清港兩地交流



▲姚楚旋致辭。

姚楚旋致辭表示，香港清遠社團總會自成立以來，始終秉承愛國愛港愛鄉宗旨，廣泛團結帶領在港鄉親，堅定擁護「一國兩制」方針和「愛國者治港」原則，堅定支持香港特區政府依法施政，為「一國兩制」行穩致遠、維護香港長期繁榮穩定作出了積極貢獻。同時，總會積極發揮橋樑作用，持續深化清港兩地交流，積極投身清遠鄉村振興、「百千萬工程」、綠美生態建設等重點工作，多次組織回鄉考察，為家鄉發展引資引智，推動項目落地，為清遠高質量發展注入新動能。這份深厚情誼，清遠人民銘記於心。

他提到，今年上半年，清遠多項經濟指標增速位居全省前列，產業有序轉移工作連續兩年領跑全省，規上工業企業總量突破1000家；交通網絡持續優化，「廣州半小時通勤圈」成為現實，搭乘高鐵從香港西九龍到清遠站僅需2小時；文明城市創建取得歷史性突破，清遠市成功創建全國文明城市；「廣清經濟特別區」累計引進產業項目超800個，總投資超2000億元，初步形成現代智能家居、汽車零部件等五大產業集群；五大百億級現代農業產業持續壯大，清遠雞、麻竹筍綜合產值突破百億；「清遠長隆國際」輻射帶動千億級生態文旅產業格局初步形成。

姚楚旋提出三點希望：一是希望總會不忘創會初心使命，大力弘揚愛國愛港的核心價值，團結帶領廣大鄉親支持香港特區政府依法施政，助力香港融入國家發展大局；二是希望總會加強社團建設，廣泛凝聚服務在港鄉親，更加關心青年成長，不斷發展壯大愛國愛港力量，維護國家安全和香港社會穩定；三是希望總會積極發揮聯繫廣泛、資源豐富等優勢，強化內聯外通作用，深化清港交流合作，積極鏈接科技、產業、人才等資源賦能清遠發展。熱切期盼總會及各界朋友多到清遠考察交流，親身感受清遠距離大灣區近、發展空間大、生態條件好、綜合營商成本低等比較優勢，共探合作發展機遇。清遠市委、市政府將持續優化營商環境，以最大的誠意、最優服務，為廣大鄉賢回鄉創業、工作、生活，為企業落戶清遠、扎根清遠創造更加優越的環境。相信在大家的共同努力下，一定能實現清遠高質量發展與企業升級壯大的雙贏局面。

張國榮：冀望總會不斷進步 繼續擔當橋樑紐帶



▲張國榮致祝酒辭。

創會主席張國榮致祝酒辭表示，非常高興能將香港清遠社團總會這份責任交給新一屆主席張家成，希望總會不斷進步，繼續擔當聯繫會員市民、青年朋友及清遠各界的橋樑紐帶。他還提到，剛看完9月3日的閱兵儀式，內心十分振奮，祝願祖國繁榮昌盛。

活動現場還特別邀請到著名愛國藝術家、首位登上春晚的香港歌手張明敏，傾情獻唱《我是中國人》《中華民族》兩首經典曲目；無線電視女藝員、《中年好聲音3》參賽者阮慧珊獨唱3首《憑着愛》《喜歡你》《跳舞街》。兩位表演者與現場嘉賓熱情互動，現場氣氛熱鬧非凡。

(特刊)



▲張家成(右)早前榮獲香港特別行政區政府委任為太平紳士，姚楚旋(左)致送祝賀狀。



▲姚楚旋(中)頒贈選任書予張國榮(右)、張家成(左)。



▲黃育振(中)頒贈選任書予香港清遠社團總會常務副主席。



▲麥美娟(中)頒贈選任書予香港清遠社團總會常務副主席。



▲祝小東(左四)頒贈選任書予香港清遠社團總會常務副主席。



▲余學傑(左二)頒贈選任書予香港清遠社團總會副主席。



▲王卉(左二)頒贈選任書予香港清遠社團總會副主席。



▲黃鍛煉(右二)頒贈選任書予香港清遠社團總會副主席。



▲龍起雲(左二)頒贈選任書予香港清遠社團總會副主席。



▲岑中堅(右二)頒贈選任書予香港清遠社團總會副主席。



▲梁思(中)頒贈選任書予香港清遠社團總會秘書處及7個專委會的會董成員。



▲郭靜文(右二)頒贈聘書予法律顧問。



▲現場嘉賓大合唱。



▲張明敏傾情獻唱。



▲阮慧珊獻唱歌曲。



▲香港清遠連山聯誼會、香港連州鄉親聯誼會、香港清遠龍頸聯誼會共同表演小長鼓舞《鼓舞飛揚賀國慶》。